

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B05
第一旅游

2010年7月20日 星期二 主编 褚全兴 编辑 刘书芝 校对 亚丽 版式 陈媛媛

翠竹绝瀑,醉美寨沟之一——

惊天飞瀑群 登天观瀑游

洛阳栾川寨沟景区人称“北国小九寨,中原第一瀑布群”。近期进入雨季,寨沟瀑布群更是惊天动地,喜爱观瀑的游客赶紧来看啊,壮观不次于小浪底飞瀑,而且千姿百态,风情各异!寨沟瀑布群分为两大系列、三十多条大中型瀑布。

洞天河系列瀑布群,是缓缓延伸的秀美画卷,拾级而上,经梨花浴,过同心潭,是当年老子洗笔的文峰瀑;穿水跳峡,越蛙鸣谷,是当年樊梨花洗剑的试剑瀑,赶石瀑……尽头是别有洞天的洞天瀑,分为三级,高280米,从神秘的洞窟中轰鸣而出,一波三折,澎湃激越!

登天峡瀑布群,是高挂天上的九天银河,白水瀑,狂庐瀑等八级连瀑,高达六百多米,中间串着玉镜潭,无底潭等七个秀水潭,沿着瀑布边的铁梯,扶摇而上,真有登上九天,挂在银河边的感觉,不愧“登天峡”三字!穿过原始森林,下行线的腾龙峪,神来瀑、连天瀑等瀑布群,别有神采!

观瀑避暑,到清凉寨沟!

黄文中



景区电话:0379-66838896

景区网址:www.zhaigou.com

旅行社报名电话:康辉农业路60109248 外66207338

青旅金城国贸 66665785

丰源 60918053 康辉文化路 86096711

青旅经三路 63396500 天马 67662688

酷享动感音乐啤酒节 引爆中原夏日劲爽夜

第二届重渡沟音乐啤酒狂欢节开幕



炎炎酷暑,穿梭在钢筋水泥浇筑的城市,高温肆虐,每个毛孔都在尖叫呐喊,音乐、冰啤、时尚动感;激情、刺激、把酒言欢。醇香的冰啤、激情的热舞、幽默搞笑的啤酒大赛尽在这里呈现。由重渡沟风景区联合郑州支点旅游品牌策划有限公司重磅推出的“情醉重渡沟,炫动啤酒夜”第二届重渡沟音乐啤酒狂欢节已于7月16日在北国水乡重渡沟盛大开幕。

北国魅影 音乐啤酒仲夏夜

开幕当天,数万人齐聚重渡沟,绚丽烟花照亮了整个夜空,游客们争相饮酒畅聊,台上帅哥靓女饮酒比拼,台下上万游客交相呼应,劲爆音乐尽情挥洒,借着山间徐徐凉风,游客们一边畅饮醇美佳酿,一边欣赏劲爆动感表演,碰杯声、呐喊声、欢呼声、尖叫声、刘拳猜掌声、敲击木桌声……来到重渡沟,使久居大都市的你一扫多日暑热与疲劳。

水乡竹韵,重渡沟里醉狂欢

素有“北国水乡”之称的重渡沟,夜晚更是平添了它的妖娆与魅力。皓月

当空,凉风习习,当啤酒泡沫浸润肌肤那一刻,整个身心都沉浸在激情冰爽的狂欢之中。酒杯邀明月,满腹心事都随着强劲的音符消失殆尽。此刻就让我们回归那最初的心动,释放心中压抑许久的苦闷,尽情展示真实的自己,无需理会他人的表情,干了这杯酒。

冰爽升级 引领夏日狂欢风暴

7月24日冰爽升级,狂欢继续!将有更为精彩的互动游戏期待大家参与,千元大奖送不停。劲爆狂欢的演出氛围,热歌辣舞的精彩演绎,动人心魄的冰啤挑战,够胆您就来挑战。

朋友们,还在犹豫什么,在这个星光熠熠,凉风习习的日子,邀上您的朋友,携同您的爱人,一起相聚“北国水乡”避暑胜地重渡沟吧,音乐啤酒的绝对碰撞,激情刺激的完美对决,一个多月的精彩演绎定会带给您无尽畅快,豪情满怀!

孙隆

自驾车线路:郑州-郑少高速-伊川-洛栾快速路-重渡沟。

狂欢热线:13461046766

13461046799、0371-69315315

逛新疆,这些您知道吗?

葡萄要吃无核的 西瓜要吃有籽的

旅途之中再学几个小窍门



吐鲁番(中)

各位看官大家好,上期的吐鲁番咱们只开了个头就没了,看得大家心痒痒吧,嘿嘿,书归正传,咱们边走边玩。今天给大家说的是吐鲁番两个大名鼎鼎的景点——葡萄沟和火焰山。



正宗的新疆葡萄



红红的火焰山

尝正宗哈密瓜

先来说说葡萄沟。葡萄沟有8公里长,分为5个景点(其实每个景点都是一样一样的,目的只有一个——分流,省得人多闹腾)。葡萄树一串一串又一串的大葡萄,紧紧地挨在一起,紧密得像人工挂上去的一样,但绝对是比真金还真的真葡萄。这里的葡萄能看不能摘,想通过正规渠道获得的话价格不菲(得看管事大爷的心情,没准价儿)。相对官方行货,漂亮的维吾尔族姑娘篮子里卖的葡萄就便宜多了,最多5元1公斤。

核心攻略之吃:1.新疆当地商品出售都是按公斤出售,如果你问多少钱一斤,那商贩肯定明白这是外地人,可以狠狠地宰!2.别急着买葡萄,一般都会安排维吾尔家访,到时候葡萄随便吃的。

串门入乡随俗

主人会热情地迎出来,给大家发小花帽,一定要挑一顶绿色的,这可是入乡随俗,维吾尔人认为绿色是生命的象征,维吾尔族都戴这种颜色的小花帽。之后主人会带大家到葡萄架下的炕上入席,品尝刚从葡萄园里采摘的新鲜葡萄、西瓜和哈密瓜。葡萄一定要吃无核,新鲜的白葡萄,尤其是那种嫩绿中透着淡黄的,含糖量绝对

是五个加号。正是因为含糖量太高不宜保存,所以没法运到内地进行销售,小马可以负责任地告诉你,郑州那些所谓的新疆葡萄,可不要相信都是产自吐鲁番。至于西瓜,新疆就要吃有籽的才够味,一个瓜在8公斤左右,皮厚,肉香,个个儿沙瓤保甜。

在这儿小马重点推介哈密瓜,吃过产自吐鲁番的哈密瓜,再吃郑州市场卖的哈密瓜,感觉绝对不一样。这儿的吃喝都是免费的,而且边吃还能边看维吾尔歌舞,先是姑娘小伙子跳给大家看,待各位吃饱喝足了,他们会把客人请下来一起跳,一阵狂欢乱舞之后,主人会趁势把自家晾晒的葡萄干拿出来(这才是关键),看看有没有人想买一点带走,不过不用担心,这没有强制购物,不买照样可以心安理得地吃葡萄。在农家买到的葡萄干可能要比市面上贵10块钱左右,但是绝对纯天然。

挑精品葡萄干

核心攻略之购物:葡萄干是新疆之行必买品,小马给大家说说怎么分辨葡萄干。最差的葡萄干看起来晶莹剔透,呈金黄色,其实是用卖不出去的垃圾葡萄干做的,用硫磺熏一下,再取个好听的名字,比如什么“金美人”等。最好的

无核白葡萄干应该是颗粒饱满、绿中略微带黄,大小倒无所谓。

葡萄干的种类很多,什么“男人香”、“女人香”,价格从20元到180元不等,买的时候掐两头取中间,50~60块钱一公斤的就可以了,千万不能买20元一公斤的。天然晾制葡萄干最短要45天,最长则要90天,6~7公斤鲜葡萄才能晾出不到一公斤葡萄干,算上成本和自然损毁,一公斤天然晾制的葡萄干成本远在20元以上,想要降下成本只能选用劣质葡萄,再用化学药剂和吹风机缩短工期。小马从来都是买那种一百多元一公斤的无核白葡萄干王,就一个原因,小马的老娘喜欢,她老人家喜欢的小马来说就是最好的。

观火焰山

上到耄耋老翁,下到3岁孩童,人人都知道孙悟空三借芭蕉扇的故事,八百里火焰山燃烧着熊熊烈焰,小马带团的这几年里从来没有听有人在火焰山说热,只有人说烫。7

月底到9月初是火焰山最“嚣张”的时节,地表温度高达70多摄氏度,中午太阳直射的时候在沙子里埋一个生鸡蛋,过一会挖出来就是熟鸡蛋了,绝对比刘谦的魔术靠谱。电影《大话西游》里的火焰山通体赤红,其实大多时候火焰山是低调的黄色,只有到最热的正中午才能看到通红的火焰山(要看红的就得扛得住)。

每年最热的时候火焰山都会举行一次勇敢者的游戏——爬火焰山,参加比赛的“勇敢哥”不计其数,最终许多人会因为酷热倒在半路,等着医生带他回家。火焰山的地宫里有一个巨大的温度计,测量地表温度,有兴趣的话可以拨开层层人头挤到中间照个相。

说到这吐鲁番就只剩个尾巴了,下期咱们介绍一下烤全羊就可以向天池进发了。别忘了下周二,小马带你“吃”烤全羊。

所有有关新疆的问题都可以找资深假期资深新疆导游小马,13838116163(新疆口音敬请谅解)。
任璠 整理